



大奖赛女排0:3巴西夺亚军 郎平 19连胜终结

星报讯(张妍) 中国女排以0:3负于两届奥运会冠军巴西队,夺得了2013年世界女排大奖赛的亚军,不过本次大奖赛13胜1负的总成绩也创造了该项赛事的最高胜率,时隔六年后再一次夺得大奖赛总决赛亚军。郎平上任后豪取19连胜,昨日输给巴西队,被破了不败的金身,但大奖赛13连胜的成绩,也创造了历史最佳。

中国女排自1993年参加世界女排大奖赛以来,只是在2003年夺得过一次冠军,另外四次获得亚军、三次获得第三名、五次获得第四名。自2007年夺得大奖赛总决赛亚军以后,在2008~2012五届大奖赛上成绩非常不理想,2008年获得第五名,2009年获得第五名,2010年获得第四名,2011年获得第八名,2012年获得第五名。2008年和2009年总决赛都只赢了一场球,而且都是战胜了日本队。2010年总决赛赢了两场球,战胜了波兰队和日本队。2011年总决赛四战全负一场未赢,2012年总决赛1胜4负,只是赢了江河日下的古巴队一场球。

C罗赛季首球伊斯科两球 皇马3:1三连胜

星报讯(李扬) 北京时间9月1日18:00,2013/14赛季西班牙足球甲级联赛第3轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场3:1轻取毕尔巴鄂竞技,C·罗纳尔多打入赛季首球,本泽马助攻伊斯科梅开二度。皇马取得3连胜。

值得关注的是门将位置,本场比赛迭戈·洛佩斯继续首发,卡西利亚斯仍然处于替补席,赫迪拉替换厄齐尔首发出场。皇马近3次午间比赛取得全胜,毕尔巴鄂近5次午间比赛保持不败,其中4次做客。

英超双红会

斯图里奇生日献绝杀

利物浦擒曼联3连胜,重复101年前历史

北京时间1日20:30,2013/14赛季英格兰足球超级联赛第3轮一场焦点战在安菲尔德球场展开角逐,利物浦主场1:0力克曼联,斯图里奇生日贡献进球。莫耶斯的曼联遭遇新赛季首场失利,利物浦取得开季3连胜。

曼联上赛季近5年来首度双杀利物浦,其中近6次做客安菲尔德取得首胜,其余5场1平4负。双方英超交锋42场,利物浦11胜8平23负处于下风,其中主场7胜4平10负。此前双方历史

交锋187场,利物浦62胜51平74负处于下风。利物浦期待自2009年5月以来首度夺取英超5连胜,上次红军开季3连胜还是1994/95赛季。莫耶斯22次对阵利物浦仅3胜,从未在安菲尔德赢球(6平5负)。图雷和乔·艾伦双双因伤缺阵,斯科特轮换出场。鲁尼训练中锋菲尔·琼斯相撞受伤缺阵,吉格斯和阿什利·扬轮换首发出场。

昨天是利物浦功勋教练比尔·香克利诞辰100周年,全场赛前鼓掌致敬。

利物浦第4分钟取得领先,杰拉德开出角球,阿格尔头球攻门,斯图里奇近距离后脑勺将皮球蹭入。斯图里奇成为利物浦英超历史上第4位生日当天进球的球员,开季3场连续破门,近9次出场打入11球。

在英超时代,利物浦8次半场领先曼联取胜7场保持不败,唯一的平局还是1992年10月。最终利物浦主场力擒曼联,重复101年前开季3场连续1:0取胜的历史。

冲突! 范佩西PK杰拉德

新赛季英超联赛仅仅战至第3轮,举世瞩目的英格兰德比就已经打响。

然而随着比赛的进行,曼联迟迟未能将比分改写扳平,随着时间的流逝,场上球员的情绪也变得越来越火爆:尤其当比赛进行到了上半场的伤停补时之际,曼联尖刀范佩西和利物浦两员大将杰拉德和斯科特之间爆发了火爆的冲突。

那是当比赛进行到第46分钟之

时,曼联球员阿什利·扬左路突破之后起高球传中,范佩西在红军铁卫斯科特的盯防下争顶头球,可惜双方球员谁都没有碰到抢到点,皮球划门而出飞出了边线。这时范佩西彻底怒了,他的铁掌愤怒地推搡着斯科特的脸部,之后又向当值主裁判投诉,示意盯防自己的两名利物浦后卫阿格尔和斯科特有犯规的肘击动作,而红军的中卫二人组

也毫不示弱,怒指范佩西回敬对手。

接下来火爆的一幕出现了,利物浦队长杰拉德显然是为了给“小弟们”出头而来,他冲上前去与范佩西形成了对峙之势,口中分明怒骂着F词的秽语,而“受害者”斯科特则依然在稍远处不依不饶的骂着范佩西,两拨球员几成混战之势,不过好在主裁判及时阻止了冲突的继续蔓延和升级。星报综合

恒大皇马足球学校2013年开学典礼昨日举行

在校学生人数已超过2300人 重振中国足球从夯实基础做起

足球“从娃娃抓起”,一方面全国各地兴起了校园足球风,另一方面,以恒大皇马足球学校为代表的专业化足球学校的诞生,也让中国球迷对未来充满了希望。

昨日,恒大皇马足球学校2013年开学典礼在学校国际比赛场隆重举行。



在校生超2300人创世界之最

截至2013年8月31日21时,恒大皇马足球学校新招收了1388名学习良好、素质优秀的足球苗子。如今,恒大皇马足球学校在校学生已超过2300人。与去年同期相比,新招生人数增长28%;在校学生人数增长128%。

与国内外其他足球校相比,恒大足

校不仅软硬件设施一流,而且在校学生人数最多、规模最大,均创世界之最。根据相关数据显示,国际知名足球及青训营规模都较小,比如荷兰阿贾克斯青训营有学员150名,皇家马德里青训营有学员250名,学员较多的拉玛西亚青训营也只有320名学员。

陆续选派学生赴八大豪门受训

新学期,皇马俱乐部决定将在原有15名皇马教练的基础上,再次增派7名皇马教练常驻学校指导学生训练。这创下国内负责中国足球青训的外教人数最多的纪录。

恒大皇马足球学校执行校长刘江南表示,恒大皇马足球学校将在新学年陆续选派不同年龄段学生到八家世界顶级足球俱乐部接受培训,培训费全部由恒大集团承担。如果学生表现优异,

在全国青少年足球人口不断减少的大环境下,恒大皇马足球学校依然保持学生规模的稳定增长,办学一年,学生规模翻番。业内有专家指出,这一方面是因为恒大足球俱乐部成绩优秀,形成了强大的吸引力;另一方面是经过一年办学,该校的“专业化”,让其赢足了口碑。

有可能留在这些俱乐部长期接受培训。

据介绍,这八家俱乐部分别为:皇家马德里、AC米兰、尤文图斯、拜仁慕尼黑、曼联、阿贾克斯、波尔图及巴塞罗那足球俱乐部。

华师大增派优秀教师 执教恒大足校

中国足球实行职业化改革初期,足球学校曾像雨后春笋般涌现在全国各地,但随着中国足球近年跌落低谷,足球学校也日渐式微。究其原因,最重要的是以往大多足球学校都会急功近利,过度强调足球专业训练,而忽略了学员的基础文化水平的提升。

恒大皇马足球学校在创建之初,就已实行文化学习与足球专业培养相结合、基础教育与高等教育相衔接的办学模式。其中,基础文化教学与华南师范大学合作办学,按照广东省一级学校的标准设立学校文化教育课。

据记者了解,新的学期,华南师范大学将直接从华师附中和附小选拔优秀中小学教师增派到恒大皇马足球学校任教,加大对足球现有教师的培训力度,派遣科研人员深入足球校进行一系列课题研究,与恒大皇马足球学校合办足球学院及足球研究院,形成小学、初中、高中、大学的“一条龙”教学、科研、管理全方位合作。

恒大皇马足球学校的探索是非常值得称赞的,其力求将在中国足球复兴和足校发展间形成良性循环,从根本上提高中国足球从业人员的整体素质,打造中国足球顶尖的人才梯队。或许,恒大皇马足球学校的模式,能够就此夯实中国足球的基础,带来不久后中国足球质的飞跃。

记者 张华玮